



昨晚9点,城北红了半边天

地震预兆? 外星人来了? 常州北站音乐喷泉在试灯!



6月19日晚上9点多,常州多位市民发现,在新北区小新桥附近,天空出现了“异样”:天空一片红,历时十几分钟,然后突然消失了。是火烧云? 这么晚怎么还会有“火烧云”? 是秸秆焚烧红了半边天,或者是灯光污染? 那为何只持续了十几分钟? 是外星人来了? 这则消息,引发了网友们的大猜想。

葛小林



网友拍下的神奇的红色夜空

考完英语,考生们大都表情轻松

阅读理解和作文都不难

昨天下午3点40分,34274名考生结束了中考。记者在常州市第五中学考点看到,大多数考生都表情轻松。常州市招办表示,阅卷今天开始,24日结束。成绩发布和录取时间将于下周一确定。

考生感觉

阅读理解比平时还容易

英语试题究竟怎么样? 难不难? 记者随机采访了三位考生,他

们普遍反映“不难”“还行”。来自清潭中学的考生朱同学说:“我觉得英语的阅读理解比平时练的要简单一点,通过上下文,基本可以猜出文章和题目的意思。”

据考生介绍,今年英语作文是一个话题性的题目,讨论缩短寒暑假、增加春秋假好不好。对于这个题目,考生们表示“好写”。“平时练过差不多的,而且只要写出同意哪方观点,言之有理就行。”一位姓李的考生说。

教师分析 英语作文题目不难切入

常州正衡中学英语教研组长钱小芬老师认为,这个题目还是比较好切入的。她说:“首先,这个题目跟考生的生活很贴近。其次,平时考生们也练习过类似的题目,如分析网购的利弊等。此外,考题中的中文提示词也较多。总体来说,题目不是很偏,考生比较好发挥。”

王玉

提醒

假期放松悠着点

钱老师提醒考生,在中考结束后,要注意安全。“学生可选择一些较安全有意义的娱乐活动,比如和同学一起打打球,锻炼锻炼身体等。”钱老师强调,很多考生喜欢在假期上网、看电视,但一定要有节制。

出行

8条公交线路调整

因进行地下过街通道施工,自6月22日起,兰陵路劳动路路口将实行交通管制,受此影响,公交14路、28路、38路、55路、68路、225路、308路、312路进行调整。

14路:由永宁北路公交中心站始发,按原行驶路线行驶至劳动路晋陵路路口后,调整行驶晋陵路、清

凉西路,至清凉西路兰陵路路口后,按原线行驶至淹城公交中心站返回。

28路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至劳动路晋陵路路口后,调整行驶晋陵路、清凉西路,至清凉西路兰陵路路口后,按原线行驶至卢家巷公交站返回。

38路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至劳动路晋陵路路口后,调整行驶晋陵路、清

凉西路,至清凉西路兰陵路路口后,按原线行驶至金棕榈湾花苑返回。

68路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至同济桥后,调整行驶和平路、中吴大道,至中吴大道兰陵路路口后,按原线行驶至东安公交中心站返回。

308路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至同济桥后,调整行驶和平路、中吴大道,至中吴大道兰陵路路口后,按原线行驶至

塞桥返回。

312路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至同济桥后,调整行驶和平路、中吴大道,至中吴大道兰陵路路口后,按原线行驶至东安公交中心站返回。

同时,68路、308路、312路相关支线同步调整。

55路:由五星新村始发,按原行驶路线行驶至北大街县直街路口后,调整行驶县直街、小河沿、公园

路、吊桥路、晋陵路,至晋陵路劳动路交叉口后按原行驶路线至白家桥往返。因公园路单行因素,上行绕行青果巷、北大街。

225路:由钟楼开发区科技园南站始发,按原行驶路线行驶至清潭路劳动路交叉口后,调整行驶广化街、吊桥路、晋陵路,至晋陵路劳动路交叉口后按原行驶路线环线往返。

225A路同步调整。

王玉

天气

夏至到
好在高温没来

中考最后一天在凉爽中画上了句号。今天下午1时4分,我们将迎来夏至。这意味着最热的天即将到来。

今天多云,最低气温23℃,最高气温31-32℃(室外体感高温34℃),紫外线辐射较强,外出时应注意防晒。

明后两天是夏至后的首个双休日,从目前天气情况看,太阳公公暂时还比较低调,不会发威,预计双休日常州气温不会太高,最高温在30℃上下,周日可能会有阵雨,市民们如外出记得带好雨具。

专家表示,夏至后,气候多炎热,人的消化功能相对较弱,容易发生腹泻等急性胃肠道疾病,因此市民们最好不要吃太过油腻的食物,另外冰箱中的食物拿出后不要立即食用。此时节比较适合吃绿豆、西瓜、牛肉、鲫鱼、苦瓜、芹菜等清淡食物。

张敏

未来三天天气

今天 多云 23-32℃
明天 多云 23-30℃
后天 阵雨 23-27℃

速读

婚姻登记7月1日起免费

从7月1日起在常州市婚姻登记机关办理结婚、离婚登记将不再缴纳婚姻登记费(含证书工本费9元)。届时,各婚姻登记场所将在显著位置公布免费政策规定,接受社会各方监督。 王月霞 刘国庆

市区医保卡 在溧阳金坛也能刷

常州市区参保人员在溧阳医院、金坛看病也能刷医保卡啦。记者昨日从常州市人社局获悉,常州市医保中心日前与溧阳市人民医院、溧阳市中医院、金坛市人民医院、金坛市中医医院,分别签订定点医疗机构服务协议,开通常州医保刷卡业务,开通险种涉及职工医保和居民医保。 管晨亮 刘国庆

港华捐百万给慈善总会

记者昨日从常州市慈善总会获悉,常州港华燃气有限公司省下十周年庆典费,向慈善总会捐出100万元。在昨天举行的简短仪式上,常州港华燃气有限公司有关负责人介绍,今年是公司10周年,经过研究决定,不办10周年庆典活动,将省下的费用捐给慈善总会。 周少兵 刘国庆